

Zavod za hitnu medicinu
Sisačko-moslavačke županije
Ulica 1. svibnja br. 20
44000 Sisak
Klasa: 100-01/19-01/11
Urbroj: 2176-116/01-19-1
Sisak, 12.02.2019.

Na temelju članka 28. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, ravnatelj Zavod za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije objavljuje

JAVNI POZIV

za prijem polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa do 12 mjeseci za sljedeće zanimanje:

- **magistar ekonomije ili stručni prvostupnik ekonomije- 1 izvršitelj.**

Osoba se može primiti na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, ako je prijavljena u evidenciji nezaposlenih osoba duže od 30 dana i ima odgovarajući stupanj obrazovanja i struku predviđenu za obavljanje poslova radnog mjesta za čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje, koja nema više od 12 mjeseci evidentiranog staža u zvanju za kojeg se obrazovala, bez obzira na ukupno evidentiran staž u mirovinskom osiguranju.

Uz prijavu za natječaj priložiti: zamolbu, životopis, dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice), dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslik diplome), preslik uvjerenja nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne stariji od 6 mjeseci), elektronički zapis ili potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o evidentiranim podacima i radnom stažu.

Poziv na razgovor bit će objavljen na internetskoj stranici Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, www.zhm-smz.hr.

Preslici tražene natječajne dokumentacije ne moraju biti ovjereni, a nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Prema Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08), na ovaj oglas mogu se prijaviti osobe oba spola.

Rok za podnošenje molbi je 8 dana od objave Javnog poziva na internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Pisane prijave na javni poziv podnose podnese se s obveznim privicima na adresu poslodavca: Zavod za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, 44000 Sisak, Ulica 1. svibnja br.20, s naznakom: »Za stručno osposobljavanje«.

Rezultati javnog poziva biti će objavljeni na web stranici: www.zhm-smz.hr.



Zavod za hitnu medicinu
Sisačko-moslavačke županije